PHAN D. TRAC NGHIEM PUNG SAI

Caul. Cho Y =/(®) 13 ham sé bc hai c6 db thi nhw Hinh.

=Y

[ ol \

Goi S 1a dién tich cta hinh ph'flng gi61 han boi dd thi ctia ham s6 » =f(x) va truc hoanh. Cac
ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé Diing | Sai
a) | f(x)=4-2x
b) s
5= JU (x) | dx
¢) 2
S= J‘f{ X )dx
3

Cau2. Cho hinh phing dugc t6 mau nhu Hinh. Dién tich hinh phing duoc ki hiéu 1a S

VA
1 / \ y = fix)
—
ol 1 S X
Céac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé Piing | Sai
2) | Hinh phing d6 duoc gidi han boi dd thi ¥ =/ () | truc hoanh va hai duong
théng X =- l.l‘ =2
b) : F(x)|d
5= x) | dx
!
c)

5= I.I’_fl[_'r]lr?'.'r + }f{ x)dx




Cau 3.

Cau 4.
Hinh.

d)

5= I_l‘ff.'r}d.'r - ]‘f{.‘r}d‘r

Cho db thi ham s6 =/ () va goi S 1a dién tich hinh phing duoc t6 mau nhw Hinh

Céac ménh dé sau dung hay sai?

| o

) 4=

Ménh dé Piing | Sai
a) :
S = |f(x)dx
)
b) 1.5
5= JU"[.THG’.T
C) I..E
S = [f(x)dx
]
D e
= x)|dx
y

Cho d6 thi cac ham s6 =f(x)y =g(x) va goi S 1a dién tich hinh phéng duoc t6 mau nhu

Cac ménh dé sau dung hay sai?

Dung

Sai

a)

5= [ £0)- 0] as




Cau 5.

b)

S Z]‘[j‘(.'r)- g(.r)] dx

¢)

s :]‘[g(r)— j(r)] dx

d)

) :-J]gl[.'r} - f(x)|dx

Ki hiéu § 1a dién tich hinh phing gii han boi dd thi ham sb

thdng X =a, X =b (nhu hinh bén).

Cau 6.

y=f&)

Cac ménh dé sau dung hay sai?

, truc hoanh, duong

Ménh dé Piing | Sai

a) 4 h

5= J‘j‘(r)d'r - J‘f(r)dr
DY -

5 :fj (x)dx + Ij (x)dx
O v

5§ =- fj (x)dx+ fj (x)dx
d [

) §= J“f(x):i::
Cho ham sb ¢6 dd thi nhu hinh v&. Ki hiéu S 1a dién tich hinh t6 dam trong hinh
] 4
@,
==
2
T
Céac ménh dé sau dang hay sai?
Ménh dé Diing | Sai
a 1
) 5= _lnf(.'r)dr

b)

5 :J‘f (x )dx + I‘l'j'(_r)d'r




Cau 7.

Cau 8.

s = c:l‘_f‘ (x )dx + I‘l'_f' (x)dx

d)

S= I:IJ‘_f‘ (x)dx- I.I‘_f‘(.r)d'r

Cho ham so -

y =1 (x)

=/"(x)

lién tue trén 18] 6 a8 i *

nhu hinh vé sau:

y=flx) B
Af e —— —— ap
i |
= |
AL M X
a b -
Cac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé Diing | Sai
a) | "
J'f (x)dx
@ 1a dién tich hinh thang ABMN
b)| * |
) J'f (x)dx
a 1a do dai doan BP
Q| .
If (x)dx
@ 14 do dai doan MN
dy| * |
) If (x)dx
a 12 do dai doan cong 4B
Cho b thi ham s6 ¥ =€ * va hinh phing duoc t6 mau nhu Hinh.
y
\1\
=1 0 X
Céac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé Piing | Sai
a) 3 %
Hinh phang di cho dugc gii han bai d6 thi ham sé ¥ =¢ | truc hoanh va
hai duong thang * =~ 1 x=0
b) x

S =

Dién tich hinh phang d6 duoc tinh theo cong thirc

o
€
-1

(]

Fx




¢) o 1
J{ ‘
Dién tich hinh phang d6 bang - /

1

d)
-2[1-6’2

Dién tich hinh phiang d6 bang

Cau9. Cho cac db thi ham s > =3 Y =X 3 hinh phang duoc t6 mau nhy Hinh.
y
3 ,,,,,,,,,,,,
/l
o] 1 X
Céac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé Diing | Sai
) Hinh phang d4 cho dugc gidi han boi cac d6 thi ham s ¥ =3%y =x va hai
duong théng x=0,x =1
b) !
5= ,ﬂ?’ - .‘L'}’[T
Dién tich hinh phang d6 duoc tinh theo cong thirc 0
©) ' . -
= 3 )i (vi 3 >, W e[0;1])
Dién tich hinh phang d6 bang °
d) 2 1
Dién tich hinh phing d6 bang 1n3 2
Cau 10. Cho hinh phang (H) 13 phan to ddm trong hinh.
y==x+3
Cac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé Dung | Sai

2) | Hinh phing )  gi6i han bsi cac dd thi ham




y=a s 2 Ly =m0 43 s paj duong thang * =~ 1 x=2
b) : ) 3
5 :ﬂ(— X +3)— (.T' =2x- qa’.'r.
Dién tich hinh phing (H) 13 -
c) 2
5=2 J(.T: -x- 3}:’.1‘
Dién tich hinh phang (H) 13 -1 .
d) | Néu InS =alnb (vgi @b 13 cac 6 nguyén t6 va S 1a dién tich hinh phing
(H)) thi @ +b* =29

Cau 11. Cho ham s6 / (¥} =€ = 2x 3 F(x) 13 mot nguyén ham cua (%) gen R Cac ménh dé sau
dang hay sai?

Ménh dé Diing | Sai

a) | F(2)=e -4
b) J‘_f'l[.'r )dx =" +x° +C
¢ |

J}"l{r )dx =& - 4

d) | Dign tich cua hinh phing 1) gi6i han boi db thi ham sé ¥ =/ (%) tryc

hoanh va hai duong thing * =0,x =2 bang e-5,

Ciu 12, Cho hinh phing (1) gici han boi db thi ham s6 (€):¥ =/ () =0Nx =5 g ono ihing ¥ =1

=LxX =% (C4c ménh d& sau dlng hay sai?

Ménh dé Dung | Sai

va hai duong thang *

a) J'_f'l[.r )dx =4xfx - 5x+C
b) J[_f'l[rr}— |dx =4xfx - 6x+C
©)

_ﬁj'(.‘r}— 1]dx =6

d) Dién tich cta hinh phing (H) bang 10 .

CAu 13. Cho ham 6 & =/f(x) =3sn ¥ Hinh ph'fmg (H) gi61 han boi dd thi ham sb =f(x) , truc Ox ,

truc Oy va duong théng X =7 Hinh phfmg (H“) gi61 han bdi dd thi ham s6 ¥ =f(x) , truc Ox , truc

a€(0:7) cye ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé Piing | Sai

Y va duong thing * =a véi

a) J'_f'( x)dx =3cosx +C

b) Dién tich cua hinh phing (H) bing 6.

(Y . S
) Dién tich cua hinh phang (H“ ) bang
d) 2 [ x Tr ‘
ae :

H“) bang 3 dién tich cta (H) hi \2 12

3lcosa-1

Neéu dién tich cua

Cau 14. Cho ham s§ / *) =x - A Cac ménh dé sau diing hay sai?
Ménh dé Dung | Sai

a) Hoanh d¢ giao diém cua dd thi ham s6 =f(x) va Ox 13 nghiém cuia

phuong trinh S(x) =0

b) | x* - 4x =0, ¥xe[0:4]




Dién tich hinh phing gi¢i han boi dé thi ham ¥ =/ () va Ox duge tinh theo

5 :.‘ﬂrz - 4.1'}7'.1‘
cong thirc 4 )

d)

Hinh phing gi6i han boi db thi ham ¥ =/ (%) ya Ox ¢¢ dién tich 1a 32 .

Cau 15. Cho ham s6 ¥ =/ (%) thoa man ham ¥ =/ (%) fien tuc trén R va cét OX tai ding 3 diém phan

biat ¢6 hoanh 4o @2:¢ (hinh bén). Goi 51 1a dién tich ctia hinh phang gidi han boi do thi ham sd

V=7 () y3 Ox tyong g voi

Y =1 (%) 3 Ox tyong ng véi -

xela.b].§
x€[bic]

Cac ménh dé sau dung hay sai?

Cau 16.

Cau 17. Cho ham s

> 14 dién tich cua hinh phing gidi han bai d6 thi ham s6

Ménh dé Diing | Sai
a) | f(x)=0,Yce[a:b], f (x) =0, ¥x €[b:c]
b) | Ham s6 ¥ =/ (%) nghich bién trén [a:0] 3 ddng bién trén [;c]
¢) | S, =fla)- f(b).S, =fla)- fle)
d) | f(b)>flec)>fla)
Trong mit phang toa do Oxy, x¢&t parabol (P)ry=x"-4 (4 ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé Piing | Sai
2) | Hoanh d6 giao diém cua (P) va Ox 13 -2 va2.
b) . X
X - 4}1’1‘ = +4x+C
f ;
¢) |:H - 4| =x* - 4¥xe[- 2;2]
d) 32
Dién tich hinh phing gigi han boi ) va O bing 3 .

v=f(x) y=7"(x)

c6 d6 thi ham so

a<b<c phy hinh vé

ct truc Ox tai ba diém c6 hoanh do




a\(j/b c :

Ménh dé Piing | Sai

Céc ménh dé sau dung hay sai?

a) | flc)>fa)>f(p)
b) | fc)>fF(b)> fa)
© | fla)> )= fe)
d) | f(a)>f(b)

=f(x) v Y =g (x)

CAu 18. Cho hai ham sb Y

ab,c lan luot 1a hoanh d6 cua cac diem. Goi dién tich S cua phan t6 mau trén hinh bén.

lién tyc trén R va c6 d6 thi giao nhau nhu hinh v&. Goi

Céc ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé Piing | Sai

Vs = [[76)- gl ax
P | s=[|f (- glYan

V| 5= [/ e de+ [[e@- £ dr
Vs [[7@- g as+| [ £ (- g )]

/4 : —| 4 i : X = £ A .
Cau19. Chohamsé / (¥)=a +bx +ex +dete o 6 v=f4x) 4 43 thi nhu hinh vé,

Yor=rm

1 X

-




Céc ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé Dung | Sai
a) | a+c>0
b)| at+b+c+d <0
¢) | ate<b+d
d)| b+d- c>0
Cau20. Cho ham sé ¥ =/ (¥) =37 = 2% 40 ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé Diing | Sai
a) J‘_f‘l[.'r}a:?'.‘r Z%r'—” -x*+C
b) Goi F(x) 12 mot nguyén ham cua ham s f(x) thoda man F(0) =2 thi
F(3) =20
©) | Dién tich hinh phing giGi han béi cac duong * =~ L+ =3y =0y =f{x)
4
bang 3 .
9 | Dign tich hinh phing gi6i han boi dd thi ham s6 ¥ =/ () va truc hoanh
4
bang 3.

Cau21. Chohamsé ¥ =/ (%) Lign tuc trén [-3:3] ¢6 db thi nhu hinh vé.

i
2
I |
I ]
1l 1
P 51 :
: 1 _
1 0O 1 x
—9 gemsemmmmaan-
Biét rang f(x) tao v6i truc hoanh va 2 dudng thing * ~~ 3.x =3 mot hinh phing (H) gdm 2 phan c6
dién tich 1in luot 12 "2 Cac ménh d& sau ding hay sai?
Ménh dé Dung | Sai
a) 3
[ (ax
Dién tich hinh phing (H) bing -3
b) 3
5, = J'( 2x + 4 )dx| =1
Dién tich ctia
c) -1 ! 2
S, = [Ge#3)det [2du+ [(-2x+4)dx
Dién tich ctua : - :
d) ;
s, - Jt 2x+4)dx
Dién tich hinh phang (H) béng




Cau22. Goi 1) 13 hinh phing gi¢i han boi cac duong

ménh dé sau dung hay sai?

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

y=-sinx,y =l,x =a(0 =g =7),x =71 Céc

Ménh dé Diing | Sai
a) | Néu @ =7 thi dién tich cua (H) bing 0 .
b) | Néu @ =0 i dién tich cua (H) bang 7+2.
©) ) I S=m-a+ 3oz ) )
Néu di¢n tich cta hinh (H) 14 2 thi @ 1ash nguyén chia hét cho
9.
d) .
. finxdv=5-7-4a
Néu dién tich ctia hinh () 13 S ¢hi
. f — 3 — \
Cho hai ham s§ /(¥) =% y3 & (x) —4x_ Cac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé Dung | Sai
a) . 1 .
flx)de =—x" +C
o=
b &
) ffl[r} gl x)dx :JT-I-C'
©) | Dién tich hinh phing gi6i han béi cc duong * = b =2,y =0,y =/(x)
15
bang 4 .
d) | Dign tich hinh phing gidi han boi dd thi hai ham sé ¥ =/ (%) va €(9) dquge
D, = J‘(.‘I.'ﬁ -4x }i‘r - J(.‘l.':\ - 4x }7’.‘(
tinh theo cong thuc -2 . )
Parabol (P):y =f(x) c6 d0 thi cat duong thang ¥ =5 tai 2 diém nhu hinh vé.
y
9
/ R -
—3
_—
[ © z
Céac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé Piing | Sai
a) Parabol (©) co phuong trinh ¥ =% ~ 9
b) . |
fle)de == —x +9x+C
o=
c) Dién tich hinh phang gi6i han bai Parabol (P) va truc hoanh béng 36.
d) 14

Dién tich mién dugc t6 dam trong hinh vé bang 3 .

Cho hai Parabol ¥ =/ (%) =" = 2x oy y =glx) =-x" +4x- 4 0 43 thi nhur hinh vé.

10




Céac ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé

Ding

Sai

a)

f{l[.‘r}ﬂ’.‘r =x"-2x"+C

b)

Dién tich hinh phing gi¢i han boi Parabol ¥ =/ () va truc hoanh bing

(SR

©)

Dién tich hinh phing gi6i han boi hai Parabol di cho bang 3.

1

d)

Dién tich mién dugc t6 ddm trong hinh v& bang 3

4

Cau 26. Parabol / (¥) ="¥ *a tiép xuc v6i dudng thang glx)=3-2x tai diém 4 nhu hinh v& bén.

Cac ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé

Dung

Sai

a)

fgl[.‘r )dx == x* +3x+C

b)

a=-2

©)

Dién tich hinh phing gi6i han boi Parabol =/ (x) va truc hoanh bing

4
3

11




d)

2
3

Dién tich mién t6 ¢am trong hinh v& bang

Cau27. Cho Parabol (F):y =/f(x) =x"= 2x+3 o 41 14 didm / nhu hinh v& bén.

v

Céac ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé

Ding

Sai

a)

1(1;2)

Toa do cua diem 7 1a

b)

J‘_fl[.'r}d.'r Z%rﬁ - Xt +3x+C

¢)

Goi F(x) 12 mot nguyén ham cta ham sb J ) thod man I (0) =1 thi

F(x) =0

phuong trinh c6 ba nghiém thyc phan biét

d)

10

Dién tich mién dugc to6 ddm trong hinh bang 3

Chu28. Cho ham sé / (¥} =ax™ +bx" +ex” +dv+e 13 pa <6 da thirc bac bdn va ¢6 dd thi nhu hinh vé.

Yy
y=f(=)

71
1
1
1

-2 -1 0O 1 z
-1
Cac ménh dé sau dung hay sai?
Ménh dé Dung | Sai

a) | f'(x) =dax +3bx" +2cx +d
b) flx) :Jl—r.'r“ +IE_T'" - x+]
©) | Phuong trinh hoanh 9 giao diém SO =70 ¢ thtca 3 nghiém phan biét
d) | Hinh phing gi6i han béi db thi hai ham s6 ¥ =7/ (¥ =% ¢s dien tich
10_7
bang 3

12



Cau 29. Hinh phing

va dd thi parabol

hoanh.

(H7)

duoc gidi han boi dd thi ©) cua ham da thtc bac ba -

(P)

(c

Y=

()

Céc ménh dé sau dung hay sai?

1 s A . V=mMX tRx+p . IO A
ctia ham da thtc bac hai * =" T T F ¢4 truc doi xtmg vudng goc voi truc

y=ax’ +bhx’ +ex+d

Mgénh dé Ping | Sai
) | Ham sé bac bala ¥ =% = 3% +2
b) Ham s6 bac haila Y = X *X
c) 2 i
S=|l-2x - r+2)a’.‘r .

Dién tich phan t6 ddm 1a -
d) 37

Phan t6 d4m cua hinh v& c¢ dién tich bing !2

Cau 30. MGt khudn vién dang nira hinh tron, trén d6 nguoi thiét ké phén dé tréng hoa c6 dang cia mot
canh hoa hinh parabol c6 dinh trung v&i tdm va c6 truc doi xtrng vudng goéc voi duong kinh cua ntra hinh

tron, hai ddu mat cua canh hoa nam trén nira duong tron va cach nhau mot khoang bang 4m) phin con
lai cua khudn vién danh dé trong c6 Nhat Ban. Biét cac kich thudc cho nhu hinh vé, chi phi dé trong hoa

va c6 Nhat Ban twong tmg 12 150.000 ddng /™ va 100.000 dong /™"

Cac ménh dé sau dung hay sai?

Ménh dé Dung | Sai
3) | Ban kinh cita nita duong tron la & =4(7)
b) : ﬁ
s = poo-vas

Dién tich ctia khudn vién hinh tron duoc xac dinh béi -2
©) Goi S, la dién tich phﬁn tréng hoa, khi do S, =11.94m"
d) | SO tién can dung d€ tréng hoa va trong c6 Nhat Ban trong khuon vién la

3.738.574 dong

13



	PHẦN D. TRẮC NGHIỆM ĐÚNG SAI

